



Magyar Nemzetőrség

"A Néppel tűzön vízen át!"



MEGHÍVÓ

küldöttgyűlésre

TISZTELT KÜLDÖTT!

A mindenki előtt ismert sajnálatos tény, miszerint Dömötör Zoltán elnök-főparancsnokunk elhunyt, a küldöttgyűlés összehívását és új elnök-főparancsnok választását teszi szükségessé. Az alapító okirat szerint az elnököt a küldöttgyűlés választja közvetlenül.

Az új elnök választása nélkül a Nemzetőrség működése biztosítható ugyan, azonban (különösen a hatóságok felé) a képviselet, valamint az alapító okiratban az elnök személyéhez rendelt jogosultságok gyakorlása nem megvalósítható.

Fentiek érdekében az 1956 Magyar Nemzetőrség (2141 Csömör, Petőfi u. 33) küldöttgyűlését összehívom.

A küldöttgyűlés időpontja: 2023. november 10. délután 14:00 óra

A küldöttgyűlés helyszíne: 1086 Budapest. Dobozi utca 7-9.

A küldöttgyűlés napirendi pontjai:

1. Küldöttgyűlés tisztségviselőinek megválasztása

határozati javaslat:

„A küldöttgyűlés levezető elnöknek-, jegyzőkönyv-vezetőnek-t, jegyzőkönyv hitelesítőnek pedig-t és-t választja meg”

2. Döntés az új elnök-főparancsnok hivatali idejéről

határozati javaslat:

„A küldöttgyűlés az újonnan megválasztandó elnököt az elnökség jelenlegi tagjai megbízási ideje lejártáig választja meg / A küldöttgyűlés az újonnan megválasztandó elnököt a mai naptól 5 éves időtartamra választja meg.”

3. Döntés az új elnök-főparancsnok személyéről

határozati javaslat:

„A küldöttgyűlés a mai naptól-ig terjedő időtartamra az egyesület elnökének és főparancsnokának -t választja meg.”

4. Döntés elnökségi tag megválasztásáról

(amennyiben az elnök-főparancsnok az elnökség valamely jelenlegi tagja kerül megválasztásra)

határozati javaslat:

„A küldöttgyűlés a mai naptól-ig terjedő időtartamra az egyesület elnökségi tagjának/alelnökének -t választja meg.”

5. Az egyesület székhelyének módosítása

(Máhlí Imre vállalta az egyesület befogadását azon időpontig, amíg nem sikerül állandó székhelyet létrehozni)

határozati javaslat:

„A küldöttgyűlés az egyesület székhelyét a mai naptól a 1115 Budapest, Borszék köz 15. számra változtatja.”

6. Az egyesület alapszabályának módosítása

határozati javaslat:

„A küldöttgyűlés az egyesület alapszabályát az előző határozatok szerinti személyek és székhely tekintetében és mértékében megváltoztatja, és felhatalmazza az elnök-főparancsnokot, hogy az előző határozatok szerinti módosításokat tartalmazó módosító okiratot és az azzal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályt aláírja és a nyilvántartó bíróság részére benyújtsa.”

Az első öt napirendi pontban a döntés egyszerű szótöbbséggel hozható meg, az alapszabály módosításához azonban 3/4-es szótöbbség szükséges.

Felhívom a figyelmet, hogy jelen meghívó kézbesítésétől, illetve közzétételétől számított 3 napon belül lehetőség van indokolással ellátottan az Elnökségtől a napirend kiegészítését kérni, amely kérelemről az Elnökség 2 napon belül dönt.

A küldöttgyűlés határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint a felét képviselő szavazásra jogosult tag vesz részt.

Az új elnök-főparancsnok megválasztása érdekében kérem, hogy szíveskedjen megnevezni azon személyt vagy személyeket, aki(ke)t az elnök-főparancsnoki pozícióra jelölne. A jelölés nem kötelező, azonban a választás eredményessége elősegíthető a jelöltek személye mielőbbi megismerésével.

Határozatképtelenség esetén az eredeti napirendi pontokkal megismételt küldöttgyűlés időpontja 2023. november 16., helyszíne: 1086 Budapest, Dobozi utca 7-9. 14:00 órakor
A megismételt küldöttgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Budapest, 2023. október 26.

Üdvözlettel:

Máhli Imre

nemzetőr altábornagy

ügyvezető alelnök

Németh Tamás

nemzetőr altábornagy

általános alelnök